

NADGRAJUJEMO ZNANJE IN DELIMO IZKUŠNJE

Spoštovane podjetnice,

v zadnjih nekaj letih smo skupaj z vami ustvarili **močno skupnost podjetnic začetnic**. Že vrsto let v oktobru organiziramo druženje podjetnic, zato vas z veseljem vabimo na tradicionalno srečanje, kjer bomo **obudili naše skupne začetke in praznovali vaše dosežke**. Zgodbe uspeha, ki ste jih ustvarile, so nas navdihnile, in želimo si, da jih podelite tudi med seboj.

Dogodek »**Nadgrajujemo znanje in delimo izkušnje**« bo povezal dve generaciji podjetnic (2023 in 2024), udeleženk natečaja za podjetnice začetnice, ter vam ponudil priložnost za nova poznanstva, bogate izmenjave izkušenj in navdihujoče pogovore.

Pridružite se nam na dnevu, polnem koristnih informacij, povezovanja in kulinarčnih užitkov, kjer bomo skupaj krepili našo podjetniško skupnost in odkrivali nove poti uspeha.

Kdaj? Sreda, **9. 10. 2024**, od 9. do 15. ure

Kje? Orehov gaj, Ljubljana

OKVIRNI PROGRAM PROGRAM (pridržujemo si pravico do spremembe):

- 9.00 – 10.00 – Prihod, registracija, jutranja kavica, ogled razstavljalok
- 10.00 – 10.15 – **Pozdravni nagovor Roka Capla**, v. d. direktorja SPIRIT Slovenija
- 10.15 – 11.30 – **Generativna AI in prihodnost poslovanja že danes - Boštjan Kožuh, AGI Institute**
- 11.30 – 12.15 – **Prepletanje materinstva in podjetništva, Evitas Shop d.o.o.**
- 12.15 – 12.30 – **Predstavitev razstavljalok** (moderatorka)
- 12.30 – 15.00 – **Nastop glasbene skupine The Plut Family**, pogostitev, mreženje, druženje in ogled razstavljalok
- 15.00 – Zaključek dogodka

Prosimo vas, da vašo udeležbo potrdite [na tej povezavi](#)<<, najkasneje do **4. 10. 2024**.

ZAKAJ NA DOGODEK

- Več kot 25 razstavljavk
- Nova poznanstva in nova znanja
- Izmenjava izkušenj
- Mreženje in druženje

Podjetnice, ki bi želele dogodek izkoristiti za predstavitev svoje dejavnosti, lahko **brezplačno** najamete **RAZSTAVNI PROSTOR** na kraju dogodka in svoje izdelke tudi prodajate. Razstavni prostor rezervirate [na tej povezavi](#)<<, najkasneje do **2. 10. 2024**.

Število razstavnih mest je omejeno, zato pohitite s prijavo. Prednost bodo imele podjetnice, ki bodo razstavljale svoje izdelke (prednost pred storitvami).

Opomba: V kolikor se boste prijavile kot razstavljavke, vam ni potrebno dodatno oddati prijave še kot udeleženke.

PRIJAVITE SE TUKAJ<<

VSEBINA IN NASTOPAJOČI

GENERATIVNA AI IN PRIHODNOST POSLOVANJA ŽE DANES

BOŠTJAN KOŽUH, ustanovitelj svetovalnega podjetja AGI Institute



Umetna inteligenca (AI) je vznemirljivo področje, ki bo bistveno vplivalo na prihodnost naših podjetij. Čeprav inovacije, kot so personalizacija izdelkov, optimizacija procesov in napovedna analitika niso več novost, je generativna AI v zadnjem letu popolnoma pretresla poslovni svet, prinašajoč nove priložnosti in izzive. Kljub temu da pri AI ostaja veliko neznank, je jasno, da se njen razvoj bliskovito nadaljuje. Sprejemanje novih tehnologij in načinov dela bo ključno za uspešno prilagoditev poslovanja in doseganje pozitivnih rezultatov.

Na predavanju bomo raziskali smeri razvoja, najpomembnejše dejavnike rasti ter izzive in priložnosti, ki jih generativna AI prinaša za podjetja in zaposlene. Prav tako bomo ponudili predloge konkretnih korakov za začetek implementacije ter preučili različne primere uporabe, ki bodo udeleženkam omogočili vključevanje AI v poslovanje.

Mag. Boštjan Kožuh je ustanovitelj svetovalnega podjetja AGI Institute. Ima prek 20 let izkušenj na področju analitike, poslovne in umetne inteligence tako s poslovnega kot s tehnološkega vidika. Delil bo svoje poglede in znanje, ki temeljijo na dolgoletnih praktičnih izkušnjah in formalnem izobraževanju v institucijah, kot so Massachusetts Institute of Technology (MIT), Ekonomska fakulteta Ljubljana in druge.

PREPLETANJE MATERINSTVA IN PODJETNIŠTVA

EVA BIRSA, CEO Evitas Shop d.o.o.



Eva podjetniška pot se je začela zelo spontano, brez večjih načrtov in pričakovanj. Vse se je začelo med študijem, ko je doma pavzirala zaradi porodniške. S partnerjem sta pogosto razpravljala o tem, da bi nekaj ustvarila skupaj. On je nekaj let pred tem že ustanovil svoje podjetje in jo zelo spodbujal, da tudi sama poskusi vstopiti v podjetniške vode. Takrat je spletna prodaja močno rasla in zavedala sva se, da je pravi čas za skok na ta vlak. Med študijem arhitekture je ugotovila, da ji oblikovanje in dizajn veliko bolj ustrežata, saj nudita več svobode in ustvarjalnosti. Ker je ravno postala mama in so se njeni interesi preusmerili v otroške izdelke, se je iz tega porodila ideja o oblikovanju napisov za otroška oblačila. Tako sta začela s prodajo prek spleta. Danes je Evitas podjetje, ki ga stranke takoj povežejo s produkti za osečnice, dojenčke in mamice. So aktivni na lovenskih, hrvaških in italijanskih trgih. V tem času so razvili tudi lastno blagovno znamko Evibell, ki postaja med starši vedno bolj priljubljena.

GLASBENI NASTOP

THE PLUT FAMILY, glasbena zasedba



Original zasedbo **The Plut Family** sestavljajo sestri Simona In Leja ter brat Gašper Plut. Kot četrti član pa se jim na večjih dogodkih pridruži bobnar Aljaž Ogulin.

Njihov čisto prvi mini nastop je bil leta 2013 na rojstnodnevni zabavi njihovega očeta Darka. Vsi štirje otroci so mu zapeli priredbo pesmi More Than Words z besedilom namenjenim samo njemu. In tam nekje se je rodila ideja za nastanek benda.

Kot bend so skupaj prvič nastopili na tradicionalni Vinski Vigredi v Metliki leta 2015. Jeseni 2016 sm se širši publiki predstavili v oddaji Slovenija ima talent in se prebili vse do finalne oddaje. Po oddaji so pridobili večjo prepoznavnost in zagon. Začeli so snemati svoje pesmi in nastopati širom cele Slovenije. Nastopili so že kot predskupina Parnega Valjaka, na festivalu Brežice, na Panc'r festu, na Tatto konvenciji na Gospodarskem

razstavišču, na festivalu Melodije morja in sonca leta 2018, v oddaji Slovenski pozdrav, v oddaji Petek zvečer in drugje... Zadnja 3 leta so bili nekoliko manj aktivni, letos pa se zopet vračajo prerojeni in polni novih idej.

Veselimo se druženja z vami.

mag. Mojca Skalar Komljanc,
Javna agencija SPIRIT Slovenija

PRIJAVITE SE TUKAJ<<

Za dodatne informacije in vprašanja glede dogodka, se obrnite na soorganizatorko dogodka Uršo Žorž Požrl, E: ursa.zorz@eventio.si ali M: 031 335 581.